
Trenutni proces pridruživanja Srbije i Crne Gore (SCG) sa Evropskom 
unijom je usporen, jer se ne rešavaju politička pitanja saradnje sa 
Međunarodnim krivičnim tribunalom. Očigledno da i u SCG postoje moćne 
strukture koje se kreću oko krupnog kapitala, krupnog kriminala i krupne 
politike kojima odgovara status kvo, i koji su veoma zabrinuti činjenicom 
da će jednoga dana morati da se suoče sa strogim evropskim 
standardima koji bi mogli ugroziti njihove monopolske pozicije i 
profitabilne poslove.  
Loša materijalna i socijalna situacija, politička nestabilnost, informisanje 
putem elektronskih i štampanih medija (koji su pod kontrolom interesnih 
grupa, kojima radikalizacija društva odgovara) prouzrokovala je inertnost 
među mladima, doprinela širenju nacionalizma i ksenofobije i rezultirala 
nezainteresovanošću mladih na polju pokretljivosti, komunikacija i 
razmene iskustava. Takav stav mladih ljudi rezultira opadanjem 
interesovanja za aktivnim društvenim angažovanjem i predstavlja ozbiljan 
problem sa nesagledivim posledicama za krhku demokratiju u Srbiji.  
 
Upravo zbog ovakve situacije u društvu, 2005, NVO LINGVA je započela 
realizaciju programa Zamisli Srbiju (Zamisli svoj grad), u 12 opština 
centralne Srbije, čiji je glavni cilj pružanje realne šanse mladim ljudima 
da se kroz niz aktivnosti aktivno uključe u planiranje razvoja društva u 
kome žive.  
 
Da bi se ovaj cilj realizovao, neophodno je objektivno informisanje 
mladih, kao što je web prezentacija Zamisli Srbiju, sa ciljem informisanja 
o ispunjavanju svih neophodnih preduslova potrebnih za ubrzanu 
integraciju u Evropsku uniju, uključujući poštovanje prava čoveka i 
manjinskih prava, upoznavanje sa relevantnim činjenicama iz bliske 
pošlosti, unapređenje saradnje sa susednim zemljama, informacije o radu 
Haškog tribunala, indexu korupcije u društvu, poboljšanje svesti o 
značaju i ulozi mladih kao pokretačke snage demokratskih reformi. Mladi 
ljudi mogu, kroz internet prezentaciju www.zamislisrbiju.org, da plasiraju 
svoje ideje i da političkim sredstvima utiču na kreiranje sopstvene 
sudbine. 
 
 
 
 


